

# 南京2019年中招政策出炉 普高增计划3000人,6成学生能读普高

昨天,南京市委市政府召开新闻发布会,解读南京市2019年高中阶段学校考试招生政策。记者了解到,今年南京市普通高中招生计划增加约3000人,达到3.1万人,约六成学生可升入普高,指标生比例维持50%不变。扬子晚报/扬眼记者 李晨 王璟

## 今年继续实行“平行志愿”

据介绍,今年全市考试招生政策保持稳定,招生录取继续实行“统招招生平行志愿”。学校录取办法进一步细化,增加了“职业学校录取时,按考生填报志愿的第一专业志愿从高分到低分依次录取。对第一专业志愿低分且该专业已满额无法录取到该专业的考生,学校可根据考生填报的第二专业志愿或是否服从其他专业志愿进行专业调剂”的要求。

## 今年中招普高录取率为60%

2019年全市普通高中招生计划在2018年基础上增加约3000人,达到3.1万人。据了解,2019年报名参加南京中考的人数预计在5.1万人,5.1万人录取3.1万人,今年普通高中录取比例为60%,与往年相比,更多孩子有机会上普高。

## 多所新优质高中今年招生

“为应对这一情况,我市将采取一系列措施切实扩大优质高中资源。”据市教育局负责人介绍,南师大附中秦淮科技高中今年将正式招生,并将安排在第一批批次统招招生面向全市。雨花台中学岱山分校、南京泰晤士学校、南京外国语学校方山分校等三所普通高中(或高中部)也将在今年招生。

## 指标生比例维持50%不变

前不久,省教育厅出台文件,提出普通高中指标生计划比例达到70%。而在昨天的新闻发布会上,记者了解到,今年南京指标生比例仍维持在50%。指标生录取根据各初中校的指标数和考生所填志愿,从高分到低分择优录取。原市区普通高中指标生录取控制线按全市中考成绩排名前30%考生的最低分划定,其他区可参照执行。在此控制线上未完成的指标生计划,返回统一招生计划录取。只有在学籍所在初中校实际就读满三年、且生物和地理考查成绩为“合格”的考生,方可填报分配到该校的指标生志愿。

为公平公正地执行指标生政策,初中校于6月3日至7日公示指标生计划和符合报考条件的考生名单,市招考院于7月初录取结束后公示指标生录取的考生名单。

## 今年继续招收学科特长生

今年将继续开展学科、科技特长生招生工作,采取提前加试、在中考成绩发布后、填报志愿前录取的方式。具体操作步骤为:4月份相关学校根据教育局审批结果发布该项目招生章程,5月份相关学校组织学科竞赛和科技特长生专业加试,公示加试合格考生名单,并与加试合格考生签订相关协议。加试合格考生参加中考文化考试后,只要中考成绩达到规定控制线以上,将直接被相关学校录取,不再参加中考志愿填报。

## 南京中招政策热点问答

1、问:中考总分是多少?考试有哪些形式?

答:今年中考成绩总分为700分。各学科满分分别为:语文、数学、英语(含听力口语考试)各120分,物理100分,化学80分,道德与法治、历史各60分,体育40分。综合素质评价和生物、地理考查以等级呈现。

道德与法治和历史学科合场、合卷,实行开卷考试;其他学科实行闭卷考试;英语听力口语考试和生物、地理考查采用人机对话方式;体育考试采用选项方式,使用电子设备测量成绩;物理实验和化学实验采用操作考查方式。

2、问:中考文化考试安排在什么时候?

答:今年中考文化考试安排在双休日的6月15日、16日两天。这样安排既便于家长照顾和接送考生,避免交通拥堵,使考生顺利赴考点参加考试,同时也不影响各考点学校的正常教学秩序。

3、问:考生如何通过网上填报志愿?

答:考生于7月1日7时起至22时止、2日7时起至17时止,在监护人的指导下,通过网络填报升学志愿。

考生和监护人可在家庭或学校任一连接互联网的电脑上填报志愿。在填报志愿期间,考生志愿处于加密状态,初中校和招生部门只能监控志愿填报进度,看不到志愿具体内容。考生填报志愿截止

时间到,修改权限关闭,最后生成的信息即为确定志愿,任何人不得更改。初中校和招生部门不再打印出志愿表,组织考生和监护人签字确认。

4、问:普通高中招生范围有何调整?

答:结合城乡统筹发展的要求,为推进全市域教育一体化发展,近年将适当增加面向全市招生的学校,积极稳妥调整全市普通高中招生范围,以满足考生选择优质教育资源,推进教育公平发展。至2018年,南京外校(部分计划)、南师大附中、金陵中学、一中、中华中学、第十三中学、第二十九中学等7所普通高中统招招生已面向全市招生;江浦高级中学、江宁高级中学、六合高级中学、溧水高级中学、高淳高级中学等5所区属普通高中统招招生已面向本区和原市区招生;南师大附中、金陵中学、一中、中华中学等4所市属普通高中的指标生,已按一定比例面向全市所有初中校分配。2019年新增南京师范大学附属中学秦淮科技高中,其统招招生范围面向全市。



扫码看完整版  
“中考招生政策  
‘二十问’”

## 麦当劳“上新”啦 100%进口安格斯牛肉带来汉堡新体验

扬子晚报讯(记者 薛玲)麦当劳“上新”啦。麦当劳中国今起正式推出“安格斯黑金系列汉堡”,首次选用100%进口安格斯牛肉,为中国消费者定制“安格斯厚牛培根堡”和“安格斯厚牛芝士堡”两款全新汉堡,并在全国超过3100家麦当劳餐厅同步发售。

安格斯牛是世界四大顶级牛之一,起源于苏格兰东北部古老牛种的安格斯牛由于生在寒冷高地,造就脂肪在肌理间的分布,烹饪后不仅肉香十足,而且细腻多汁。麦当劳中国为了确保顾客能够品尝到原汁原味的美味,所有安格斯牛肉饼均在餐厅现场煎制,200秒精确控温锁住丰厚肉汁,辅以少量的盐与胡椒则可保持安格斯牛肉独特的自然本味。

此次麦当劳中国推出的“安格斯黑金系列汉堡”,不仅精选100%进口安格斯牛肉,而且特制3:7肥瘦比,厚制16毫米的厚实口感更给人带来大快朵颐之感。

“麦当劳利用遍及全球的采购与供应链网络,把100%进口安格斯牛肉这一高品质食材带到全国所有餐厅。中国消费者可以在麦当劳餐厅和外送平台,随时随地享用现点现做、标准如一的新鲜美味。”麦当劳中国首席执行官张家茵表示,全新安格斯黑金系列不仅为中国顾客提供了高品质、高性价比的新选择,也进一步强化了麦当劳在汉堡品类上的竞争力和领导力。



从即日起至2019年5月14日,麦当劳还推出了“吃安格斯厚牛堡,享途牛品质游”活动。活动期间凡至江苏省内任意一家麦当劳餐厅购买任意款安格斯黑金系列厚牛堡套餐,即可获赠“牛人专享券”一张,扫码参与抽奖即有机会获得安格斯牛原产区澳大利亚免费往返机票、途牛优惠券礼包、途牛周边、旅行套装福袋、麦当劳安格斯优惠券等丰厚奖品。